

# 山西省口腔医学会老年专业委员会种植修复与牙周疑难病例研讨会在我县召开

本报讯 5月14日,由绛县口腔医院承办的山西省口腔医学会老年专业委员会种植修复与牙周疑难病例研讨会在我县大酒店召开。县委副书记王永华、政府副县长张建波、政协副主席马建萍应邀出席。

种植牙具有很多优点,帮助很多人恢复了口腔健康。但是很多患有牙周病的牙缺失患者在做种植牙时却遇到了疑难问

题,为了解决这一难题,山西省口腔医学会老年专业委员会组织了此次研讨会。研讨会上,香港永安植牙美齿中心院长、香港全球华人口腔学会副会长、香港 kudos 牙科部主席陈凰博士,山西武警部队医院副院长、口腔专科中心主任郭起教授,中华口腔医学会牙周病学专业委员会青年委员、国际口腔种植学会(ITI)会员释栋博士3位专家与全体与会人员共同交流、化解疑问、

解决难题,以达到此项技术临床最佳诊疗效果。

政府副县长张建波代表县委、县政府向参加此次研讨会的专家学者、学会会员表示热烈的欢迎,向与会的专家学者介绍了绛县的人文历史资源。张建波希望通过各位专家的学术交流、研究探讨,提高口腔学术界的整体水平,推动绛县口腔医学事业的整体业务发展。通过交流,使技术得以

扩散,使问题得以解决、使学科得以进步。

绛县口腔医院成立于1993年,20多年来在各相关部门的大力支持下,医院取得了长足发展,2009年8月投资300余万元的绛县口腔医院综合大楼投入使用,使医院的诊治条件大为改善,目前,该院已成为技术力量雄厚、医疗设备先进、诊疗条件优越的一所基层现代化口腔医院。

康保平

## 我县卫生计生系统召开党建暨党风廉政建设会

本报讯 5月6日,绛县卫生和计划生育局召开党建暨党风廉政建设会和“两学一做”学习教育动员会。县卫生和计生局党总支书记、局长周永平就党建和党风廉政建设做了重要讲话。党总支副书记任东明、纪检组长田小雪出席会议。县卫计局班子成员、县直医疗单位、县医院班子成员、各乡镇卫生院负责人及各乡镇计生站负责人及全体党员参加了会议。

会上,周永平与各单位负责人签订了2016年卫计系统党风廉政建设和反腐败工作目标责任书。

田小雪总结了2015年党风廉政建设和反腐败工作,安排部署了2016年工作。并指出,党风廉政建设和反腐败工作是政治性很强的工作,学深弄懂、知责明责是抓实抓到位的前提和关键。各单位特别是单位负责人必须学思践悟,知行合一,切实把好反腐倡廉工作的政治方向,提高落实“两个责任”的履职能力。

任东明宣读了局党总支“两学一做”学习教育实施方案,提出“两学一做”总体要求

和主要措施,明确学习内容。

周永平做动员讲话,他要求全系统要高度重视“两学一做”学习教育,结合各自实际,认真贯彻实施方案,突出重点,认真学习党章党规;联系实际、尽心做,把事情做好,做合格党员、做合格员工、做合格领导干部、做人、做事;针对问题,认真改;围绕发展、踏实干;坚持常态、严格抓;领导带头、走在前;尽心组织、真抓。同时对党建工作提出三点要求:一是迅速健全组织;二是完善各项规章制度;三是开展经常性活动。

会议要求各单位一定要树立强烈的责任心和紧迫感,把党风廉政建设与中心工作同部署、同安排,做到“两手抓、两手硬、两不误、两促进”。党风廉政建设和反腐败工作责任大、任务重。各



单位一定要进一步统一思想,坚定信心,履职尽责,拼搏实干,以党风廉政建设的成效推动干部作风转变,营造风清气正的干事

创业环境,为做好卫生计生事业提供坚强的纪律作风保证。

## 5.12 护士节致词

值此国际护士节到来之际,绛县卫生和计划生育局党总支书记、局长周永平携班子成员向救死扶伤、无私奉献的广大护理工作致以最诚挚的慰问!

护理工作作为医疗服务的重要内容,在保障病人生命安全和促进康复等方面发挥着不可替代的作用。长期以来,你们不辞劳苦日夜奋战在护理工作岗位上,与病魔较量,为生命守护,将挽救患者的生命、促进患者的康复视为自己义不容辞的责任;在重大自然灾害、疾病流行和人民生命健康受到威胁的关键时刻,毫不退缩,坦然面对,像战士那样,与其他医务人员携手,勇敢地用身躯筑起一道道“守护生命”的坚实防线。你们用行动实践着投身护理事业的诺言,以人道主义的同情和关爱践行着南丁格尔精神,抒写了一曲曲感人至深的生命赞歌。你们为全县卫

生计生系统增光添彩,为建设绛县贡献力量。

护士同志们,医疗卫生事业是人类最崇高的事业,救死扶伤是包括护士在内的医务人员最光荣的天职,宝贵的生命对于每一个人来说都只有一次,而人的“生、老、病、死”都离不开你们的帮助,可以说护理工作直接关系到人的生死、安危。随着社会的发展和医学的进步,人们对医疗卫生保健的需求日益增长,客观上对护理工作提出了新的要求,希望同志们不辜负党和人民的信任与重托,继续刻苦学习、锐意进取,从服务态度、服务能力上有一个全新的突破,为维护人民群众生命健康、建设平安绛县幸福绛县不懈努力,再立新功。

最后,衷心祝愿全县护理人员身体健康、家庭幸福!

绛县卫生和计划生育局



## 不能使用热水送服的药物

### 助消化类

如胃蛋白酶合剂、复合消化酶胶囊、胰酶片、多酶片、干酵母片、淀粉酶等,不宜用热水服用。因为此类药中的酶是一种活性蛋白质,受热后即凝固变性而失去作用,达不到助消化的目的。

### 维生素类

维生素类中的维生素C、维生素B1、维生素B2性质不稳定,前者受热易还原被破坏,后者受热易分解失去药效。

### 止咳糖浆类

急支糖浆、复方甘草合剂、蜜炼川贝枇杷膏等,是将止咳消炎成分溶于糖浆或浸膏中配制而成的一类药物。患者服用后,糖浆或浸膏覆盖在发炎的咽部黏膜表面形成一层保护膜,便于快速控制咳嗽,缓解症状。如果用水冲服,则降低糖浆的黏稠度,影响保护膜的疗效。

### 活疫苗

含有脊髓灰质炎减毒活疫苗,服用时应

当用凉开水送服,否则疫苗灭活,不能起到免疫机体、预防传染病的作用。

### 含活性菌类

乳酶生含有乳酸活性杆菌,整肠生含有地衣芽孢杆菌,合生元含有嗜酸乳酸杆菌和双歧杆菌。此外,酵母片、丽珠肠乐等药物均含有用于防病治病的活性菌。遇热后活性菌会被破坏。

### 清热类中成药

中医认为,对燥热之症,如发烧、上火等,应采用清热之剂治疗,此时不宜用热水送服。用凉开水送服则可增加清热药物的效力。

### 阿莫西林

阿莫西林在遇热之后极其不稳定,很容易形成高分子的聚合物,容易引起类似于青霉素的过敏的症状。在冲服阿莫西颗粒的时候要注意控制好水温,最好是在40度一下或者是选用凉开水进行冲服,充好后最好马上进行服用,不宜久放。

